



Перед судом предстанет жительница Суксунского района, обвиняемая в применении насилия в отношении инспектора по делам несовершеннолетних

Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Суксунского района, обвиняемой в свершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 26 мая 2020 в дневное время, в одном из населенных пунктов Суксунского района обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказывая оскорбления нецензурной бранью и с силой толкнула инспектора по делам несовершеннолетних отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела МВД России «Суксунский», исполняющую свои должностные обязанности по проверке семьи обвиняемой, находящейся в социально опасном положении. Продолжая преступные действия, обвиняемая умышленно нанесла удар рукой в лицо потерпевшей. В результате применения насилия потерпевшая испытала физическую боль, а так же ей были причинены телесные повреждения в виде ссадин.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1472762>